

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

14. rujna nedjelja	UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA XXIV. NKG.	8,00	za † Mandu i Stjepana Davidović
		9,30	<b>ALILOVCI:</b> za † ob Jurić i Bakarić
		11,00	PROŠTENJE IMENA MARIJINA
		18,00	<b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe župljana Pobožnost; FILM: SLIKOPIS IZ GLAVOTOKA
PO. 15. IX.	ŽALOSNA GOSPA	18,30	za † Anu i Andriju Nebogović
		19,30	POŽEGA: TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK
UT. 16. IX.	Kornelije, Ciprijan	19,00	za † Nikolu Prkačin
SRI. 17. IX.	Rane sv. Franje	19,00	za † Jelicu Jelušić
ČET. 18. IX.	Josip Kupertinski		NEMA MISE!
PET. 19. IX.	Januarije		NEMA MISE!
SU. 20. IX.	Andrija Kim, Pavao i dr. MČČ.	19,00	za † Franju Petraša
21. rujna nedjelja	XXV. NKG. MATEJ ap.ev.	8,00	za † Antoniju i Josipa Percel
		9,30	<b>DOLJANOVCI:</b> za † Filipa i Anu Juranović
		11,00	<b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe župljana
		18,00	Pobožnost; FILM: DON BOSCO

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Martina Đurčević, Barbara Hruška, Đurđa Marčinković, Snježana Peula i Diana Dakić. **Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!**
- ❖ PRIJAVITE POTREBITE STUDENTE I ĐAKE NA NATJEČAJ ZA STIPENDIJE; ŽUPNE I BISKUPIJSKE.
- ❖ **CARITAS:** AKCIJA „ŽETVA 2014“: STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE: FOND JOSIP KUPERTINSKI: POMOĆ RODITELJIMA ZA ŠKOLSKE KNJIGE:
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; SAMO AKO JE LIJEPO VRIJEME !**
  - **POTVRĐENICI (VIII.R): SUBOTA U 9,00! (treća, druga i prva godina priprave!?) PRIPRAVA ZA KRIZMU TRAJE TRI GODINE! Te godine treba ispuniti duhovnim rastom: REDOVITOM MISOM, VJERONAUKOM i ŽUPNOM KATEHEZOM i MOLITVOM; OSOBNOM I ZAJEDNIČKOM!**
  - **PRVOPRIČESNICI u 11,00!**

<b>U FILIJALAMA:</b> DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; RAMANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PONEĐELJAK: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.);	<b>ZA KAPTOLČANE (i KOMAROVCE):</b> VIII.R; PONEĐELJAK u 18,00; VII. R; UTORAK u 18,30; VI. R; SRIJEDA u 18,30; V. R; SRIJEDA u 18,30; IV. R; SRIJEDA u 12,00; III. R; PONEĐELJAK u 12,00; I. i II. R; UTORAK oko 13,00; prije škole!
---	--

- ❖ Još dosta haljina i tunika nije vraćeno! Upisati vraćene bez upisa!
- ❖ Misne nakane, godišnjice, upisujemo 40 dana unaprijed.

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 355/2014; 14. rujna 2014.

## UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA- XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU „A“

Poštovani i dragi Župljani!

*Prvotni Božji plan s čovjekom je čovjekovo spasenje i zajedništvo s Bogom. Taj plan je narušen neposlušom Praroditelja a ranu neposluha i prekida s Bogom baštini svaki čovjek po rođenju. No, ni nakon ove izdaje Bog čovjeka nije prepustio njemu samome niti odustao od njega. Kristova otkupiteljska žrtva je dala smisao svakoj pojedinoj patnji i žrtvi svakoga od nas a drvo spoznaje dobra i zla, koje je bilo povod odvratanja od Boga preobraženo je drvetom Kristova Križa koje liječi ranu razdora i obnavlja palu ljudsku narav. Današnjim blagdanom iskazujemo poštovanje Kristovoj muc i častimo simbol križa, zahvalni Bogu koji nam je po njemu darovao novi život milosti.*

**Iz Br 21,4b-9; „Kad bi koga ujela ljutica pogledao bi u mjedenu zmiju i ozdravio!“** Zmijski ujed i otrov ovdje ima simboličko značenje udioništva u grijehu koji je po zmiji došao na čovjeka i čovječanstvo. On označava sve otrove koji nas i danas truju na smrt. Potrebno je podići pogled na znak spasenja; ovdje mjedenu zmiju a danas na Križ Gospodinov.

**Iz Fil 2,6-11; „Ponizi samog sebe; zato Bog njega preuzvisi!“** Poniznost Sina Božjega je spasiteljska. Naša poniznost je također put spasenja jer se protivi uznositosti-oholosti koja vodi u smrt. To je teško shvatiti onome tko vjeruje svojim ljudskim očima, ušima, srcu i ustima čovjeka.

**Iz Ev: Iv 3,13-17; „Sin čovječji ima biti uzdignut!“** To je teško shvatiti i najučćenijima kao što je Nikodem. Njegova slika o Bogu ima ljudske primjese i mjeri se ljudskim kategorijama. Zato je težak put; ne vjerovati ljudskim mjerilima kao Božjim koja nisu logička nego otajstvena: predmet vjere, pouzdanja a potom slijedi ljubav predanja koja spašava.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA RUJAN: OPĆA:** Da mentalno prikraćene osobe dobiju ljubav i pomoć koje su im potrebne za dostojanstven život; **MISIJSKA:** Da kršćani nadahnuti Božjom Riječju služe siromašnima i patnicima; **BISKUPSKA:** Da vjeroučitelji i prosvjetni djelatnici svojim učenicima budu istinski svjedoci intelektualnih i duhovnih vrijednosti, potičući ih na žrtvu i nesebičnost.

.....



## Uzvišenje Svetog Križa (14. rujna)

.....



### **Sveti Josip Kupertinski (18. rujna)**

(Giuseppe Maria Desa rođen je 17. lipnja 1603. u Copertinu, u talijanskoj pokrajini Puglia, i to u staji, kao i Isus. Djetinjstvo je proveo u velikoj neimaštini. Pošao je i u školu, ali ju je zbog bolesti, koja ga je gotovo preko pet godina držala nepokretnim, morao prekinuti. Kad je ozdravio i već poodrastao, u njemu je dozrijevala misao da stupi u red franjevac konventualaca. No oni ga zbog njegove "odviše slabe izobrazbe" ne htjedoše primiti. Tek posredovanjem njegova ujaka fratra

primljen je kao sluga i trećoredac u njihov samostan u Grottelli. No kasnije je bio obučen u habit, a 18. ožujka 1628., iako mu škola nikako nije išla, po Božjoj providnosti, zaređen i za svećenika. I tada se počeo pokazivati njegovi mistični darovi koji mu brzo stekoše glasovitost, ali i mnoge "žive križeve". On sam je nastojao ostati ponizan, skroman, a prihvatio je upravo herojski zakon pokore, posta i odricanja. Naročito strogo je obdržavao siromaštvo i poslušnost. Zbog svojih ekstaza i lebdenja pred križem probudio

je sumnju inkvizicije. Čudo se ponovilo i pred samim sucima inkvizicije. I oni ga vidješe kako u zanosu lebdi u zraku. Slučaj je predan u Rim samoj Kongregaciji svetog oficija, koja oca Josipa oslobodi sumnje. Poglavari ga poslaše u Asiz, gdje ostade 14 godina. Ljudi su i dalje dolazili k njemu, pa i svećenici i prelati, preporučivali se njegovu zagovoru te od njega tražili savjete. Odredbom Svetog oficija svetac je iz Asiza premješten u Pietrarubbiju kod Macerate, u kapucinski samostan Svetog Lazara. Kapucini su dobili nalog da ga čuvaju kod sebe kao zatvorenika. Bilo mu je dopušteno izići iz ćelije da služi ili sluša svetu misu, da razgovara samo s redovnicima, a zabranjeno mu je primati posjete, primati ili pisati pisma. No, jer su se i dalje događale čudesne pojave, ljudi su ipak navaljivali k njemu sa svih strana. Napokon je papa Aleksandar VII. 12. lipnja 1656. donio odluku da se otac Josip može vratiti svojoj redovničkoj subraći i to ovaj put u samostan Sv. Franje u Osimo kraj Ancone. Ondje je proveo posljednje godine svoga života. Umro je sveto u zoru 18. rujna 1663. Blaženim je proglašen god. 1753., a svetim god. 1767.

**Sveti papa Ivan Pavao II.** ujednoj svojoj poruci istaknuo je kako sv. Josip Kupertinski poziva vjernike da traže dublji smisao života te da osobno susretnu Boga, prepuštajući se potpuno njegovoj volji. Taj svetac, zaštitnik učenika i studenata, ohrabruje svijet kulture da ljudsko znanje utemelji na Božjoj mudrosti.

.....

*Dobri Bože, zahvaljujem Ti na svim darovima koje mi daješ.  
Udijeli mi milost da se uvijek njima služim Tebi na slavu, za svoje  
posvećenje i na dobro drugih.*

*Daj da uvijek budem radosna srca.*

*Blagoslovi moje roditelje i bdij nad mojim učenjem.*

*Prosvijetli moje učitelje, nastavnike i profesore, a budi na pomoć i mojim  
školskim prijateljima i prijateljicama.*

*Utječem Ti se po zaslugama i po zagovoru sv. Josipa Kupertinskoga, koji je  
i sam iskusio teškoće učenje i tjeskobe ispita, ali je doživio i radost da za  
svoj trud - uz pomoć svoje drage nebeske Majke Marije - bude nagrađen.*

*Molim Te, vodi moju pamet, učvrsti moju volju i potakni velikodušnu  
zauzetost, da tako ispunim svoje dužnosti i zaslužim uspješno položiti ispit  
pred kojim se nalazim. Amen.*